

**Пропозиції**  
**Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України**  
до проєкту Закону України

**«Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» щодо забезпечення оприлюднення замовниками у електронній системі закупівель інформації про ціни на матеріальні ресурси під час закупівель послуг з поточного ремонту та робіт з будівництва (прозоре будівництво)»**

внесений народними депутатами України Радіною А. О. та іншими

реєстр. № 11057 від 04.03.2024

готується до першого читання

1. Підтримується.

2. Законопроєктом пропонується внести зміни до Закону України «Про публічні закупівлі», та встановити, що невід'ємними додатками до договору про закупівлю послуг з поточного ремонту, поточного ремонту з розробленням проектної документації, робіт з будівництва нових, розширення, реконструкції, капітального ремонту та реставрації існуючих об'єктів і споруд виробничого та невиробничого призначення, робіт з будівництва об'єктів з розробленням проектної документації, є документи, що містять інформацію про ціни на матеріальні ресурси, та забезпечити їх оприлюднення під час укладення договору про закупівлю послуг з поточного ремонту, робіт з будівництва та у разі внесення змін до договору, предметом якого є закупівля робіт з будівництва чи послуг з поточного ремонту – у випадку зміни цін на матеріальні ресурси.

Законопроєкт сприятиме забезпеченню більшої прозорості у закупівлях робіт з будівництва та послуг з поточного ремонту, зокрема, й у випадку виконання робіт з будівництва автомобільних доріг чи надання послуг з їх ремонту, впливатиме на посилення конкуренції у будівельних закупівлях та, відповідно, матиме позитивний вплив на розвиток будівельного бізнесу, покращення умов повоєнної відбудови держави.

Також прийняття законопроєкту дозволить забезпечити дотримання презумпції відкритості публічної інформації, закріпленої в національному законодавстві та міжнародних стандартах, зокрема, стандарту забезпечення прозорості і підзвітності використання публічних коштів, що закріплений в Конвенції Ради Європи «Про доступ до офіційних документів» (ратифікована Україною Законом № 631-ІХ від 20.05.2020).

Віце-прем'єр-міністр з відновлення  
України – Міністр розвитку громад,  
територій та інфраструктури України

Олександр КУБРАКОВ

